
ANALIZA 2-I
Doma�i zadatak 5 (Nesvojstveni integral)

1. Izraqunati nesvojstvene integrale ako oni konvergiraju:

(a)
∫ +∞

0

arctgx

1 + x2
dx,

(b)
∫ +∞

0

dx

x2 + x− 2
;

(v)
∫ 1

0

arcsinx√
1− x2

dx,

(g)
∫ 1

0

lnx dx;

(d)
∫ 2

1

dx

x lnx
.;

(�)
∫ +∞

0

e−ax sin bx dx, a > 0.

2. Ispitati da li konvergiraju integrali:

(a)
∫ +∞

0

x2

x4 + x2 + 1
dx;

(b)
∫ +∞

1

dx√
x3 + 1

;

(v)
∫ 1

0

lnx

1− x2
dx.

3. Integral I =

∫ π

0

dx

4− 3 cosx
izraqunati smenom t = tan

x

2
.

1


